

ANUL XV NR. 4339 - Marți, 24 februarie 2004, 16 pagini, 6000 LEI

METEO
Vreme însoțită

ZIUA: 10-12°C
NOAPTEA: 2-4°C

► Pag. 14

CURS VALUTAR

USD: 32.253 LEI
EUR: 40.505 LEI

► Pag. 4

RADAR

ȘENDRENI
TULUCEȘTI

► Pag. 16

Moțiune de cenzură împotriva Guvernului Năstase

P.2 ACTUAL

Alianța PNL-PD a decis, ieri, să inițieze o moțiune de cenzură împotriva Guvernului Adrian Năstase, democrații și liberalii nemaifiind dispuși, potrivit președintelui executiv al PD Emil Boc, "să gireze incapacitatea" actualului Executiv. "Am decis inițierea unei moțiuni de cenzură, al cărui scop este demiterea actualului Cabinet și instalarea unui nou Guvern capabil să susțină interesul național", a arătat Emil Boc.



Urmărire generală

VICTOR CILINCĂ

EDITORIAL

Recentele accidente în care excursioniști români și-au găsit sfârșitul prin munți ar fi fost poate evitate dacă victimele ar fi știut cu precizie unde se află. De acum însă, chiar și rămași în pană pe cine știe ce coclauri, românii vor putea fi informați la cerere, prin SMS-uri, cât de departe sunt de cutare localitate, ba și despre ofertele unor companii din apropiere, de la care să facă rost de cele necesare continuării călătoriei... Sunt doar câteva dintre întrebările unui nou serviciu de telefonie mobilă care nu te lasă, vorba ceea, singur în pustiu. Serviciul "Busola", introdus acum de operatorul unei rețele de telefonie mobilă din România, face exact acest lucru: te localizează.

Iată însă că o astfel de facilitate i-a făcut pe cei mai informați dintre aleșii noștri să intre brusc în panică. "Este vreo legătură între noul serviciu de poziționare geografică și practicile bătrânei Securității?", se vor fi întrebat, cu cuvintele lor, unii dintre senatori. În cel mai bun caz - căci alții își vor fi amintit poate și de terribila pățanie, de acum câțiva ani, a liderului separatist cecen Dudaev. Atunci, Dudaev a fost localizat de o rachetă care s-a ghidat exact după semnalul telefonic lansat de cecen...

Cei care s-au adresat, îngrijorați de zvonurile privind noul serviciu telefonic, președintelui Senatului, Nicolae Văcăroiu, nu au putut primi inițial lămuriri. Oare nu cumva... sunt urmăriți?, au întrebat cei care s-au prezentat, pe rând, în fața mai-marelui Camerei superioare a Parlamentului, ca să sesizeze drăcovenia. Oare este vreo blestemăție care se adresează exclusiv bietului parlamentar?, s-a întrebat majoritatea.

Dar nici dl Văcăroiu nu aflate până atunci despre noua modă, astfel încât dumnealui s-a adresat mai întâi secretarului general al acestei Camere, ca să-l întrebe dacă nu cumva este o măsură internă... Chiar așa, o fi vrut aparatul tehnic al Senatului să afle cam pe unde hălăduiesc colegii, atunci când este musai nevoie de votul lor? Dacă pot fi deranjați de la bufet, ori sunt în afara Bucureștiului, astfel încât va trebui rugat un alt coleg să voteze în locul lor... Sau dacă sunt la domiciliu, adică lângă soția legitimă, ori la Lepșa, să zicem, cu vreo amantă simpatizantă a partidului.

Până la urmă, este un serviciu ori nu... deservindu să știi unde ești? Poate că unii, mai obosiți, nici nu vor să li se spună, iar și iar, că sunt... tot în România. Sau, Doamne-fereste!, vreo variantă a noului serviciu să-ți arate prea exact și unde anume te situezi... În preferințele alegătorilor. Pe bune și nu după speranțele tale. Sau ale partidului, ajutate de tot felul de sondaje de opinie...

Până una-alta, senatorii s-au speriat degeaba, nu, nu li se montează cipuri, pentru a fi urmăriți ca în celebrul roman al lui Orwell. Câți atunci dulcile minciuni vor înlocui în continuare meschinia realitate. Păi ce, parlamentarul nu știe unde este atunci când trupul său vremelnic este purtat în mașină pe drumurile patriei? Unde să fie? La vot, în Cameră, cu toată convingerea! "Părerea mea" - cum ar spune dl Văcăroiu.

SCHIMB DE EXPERIENȚĂ

HOȚII DIN GALAȚI "OPEREAZĂ" LA BRĂILA



■ Iar brăilenii acționează la Galați pe principiul: "Noi la voi și voi la noi"

VARIA P.5

Peste 16.000 de mineri sunt în grevă generală

■ Ei sunt pregătiți pentru o adevărată "răzmeriță"

■ Administrația CNLO contestă în instanță legalitatea grevei

Toți angajații Companiei Naționale a Lignitului Oltenia (CNLO) se află la această oră în grevă generală. Cei peste 16.000 de mineri au declanșat greva după apariția Hotărârii de Guvern 103 din 19 februarie 2004, care prevede desființarea companiei și fragmentarea acesteia în centre energetice.

ACTUAL P.2

TG.BUJOR "Greii" orașului au câștigat la Loto 6/49

Dacia Solenza îi încurcă la împărțirea câștigului

Ceea ce multora din Tg.Bujor le a început li s-a părut a fi o glumă este adevărat, patru dintre "vârfulle" orașului au câștigat la tragerea loto de duminică trecută, la categoria a II-a. Purând mână de la mână, în părți egale, au cumpărat un bilet de 4,1 milioane lei, dovăduindu-se inspirați. Doar un singur număr l-a despoartat de Marele Premiu. Numele băfătorilor: dl Ștefan Airfire, primarul orașului, urmat de vice, dl ing. Valerica Chelarușu, dl ing. Emil Dobre, patronul firmei "Agroprest", și dl Vasile Radu, om de afaceri. Au câștigat 318 milioane de lei, sumă ce include o Dacia Solenza.

Sunt bucușori, cu toate că Dacia Solenza le încurcă socotelile cu

împărțitul premiului. Întrebându-se unul pe celălalt dacă nu este dispus să ia el autoturismul, plătinându-le celorlalți diferențele de bani convenite, nici unul nu s-a arătat înclinat de idee. Vasile Radu, aflat într-un scurt concediu la munte, a primit vestea la Sinaia, recomandându-le "coechipierilor" să se pregătească s-o vândă. Emil Dobre ne-a declarat așezară că e pentru prima oară când joacă la 6 din 49, unul dintre numerele câștigătoare fiind ales de dumnealui, reprezentând ziua de naștere a soției sale, profesoara de chimie Ana Dobre, directorul adjunct al Grupului Școlar "Eremita Grigorescu".

ION TRIF PLEȘA

Încă un director indian demis la ISPAT SIDEX

R.D. Singh, director executiv proiecte, a fost acuzat de practici care încălcău codul de conduită al companiei

Indieni, ca și românii, nu? În șase luni, conducerea ISPAT SIDEX a demis, în trei rânduri, cinci indieni, directori importanți pe platformă, pentru motive clare de "conduită". Ultimul demis este R.D. Singh, director executiv proiecte. Oficial s-a anunțat că raporturile de muncă au încetat pe 20 februarie, dar se pare că decizia s-a luat duminică seara, pe baza unui audit. În comunicatul oficial se spune: "S-a stabilit că R.D. Singh a recurs la practici care nu erau în concordanță cu principiile de management corporatist și care încălcău codul de conduită al companiei". La rândul său, directorul general Narendra Chaudhary a declarat: "ISPAT SIDEX nu tolerează nici

un fel de încălcare cu bună-știință a codului de conduită al companiei din partea nici unui angajat". Știrea a căzut luni dimineață ca un trăsnet. Care or fi oare acele "practici" ale domnului R.D. Singh? Se vorbește că de pe poziția sa foarte importantă, obișnuia să deschidă picurile pe care le primea pentru licitații de investiții, vedea care e oferta minimă și după aceea negocia cu alt concurent. Vorbe, chiar dacă faptele care au dus la demiterea se pot ghici printre rândurile lapidarului comunicat... Demn de reținut este că investițiile în combinat sunt de 100 de milioane de dolari pe an, iar tentațiile la această sumă nu țin cont de naționalitate.

AUREL STANCU

CUI îi pasă de România?

P.4 REFORMA

AFLĂM de la Primăria municipiului Galați

ACCIDENT de muncă la ISPAT SIDEX

P.3 LA ZI

CRIZA laptelui de la Nămolosa

SPITALELE au din nou consilii de administrație

P.5 VARIA

CUIBUȘOR de nebușii la Pichetul Pompierilor Militari Berești

Se reevaluează pagubele de la BR4 A

Până ieri, Inspectoratul Județean de Poliție și Grupul de Pompieri nu înaintaseră încă rapoarte definitive cu privire la cauzele exploziei din blocul BR4 A, a declarat prefectul Traian Măndru.

În continuare, se vor reevalua pagubele pe care le-au suferit apartamentele afectate de deflagrație, prima evaluare fiind necorespunzătoare. Săptămâna aceasta, prefectul va trimite la Guvern propuneri pentru asigurarea ajutoarelor destinate familiilor afectate de explozie.

C. VICTOR

ÎNTOCMIREA bilanțurilor trebuie făcută conform programului informatic al MFP

P.4 REFORMA

AJOFM se deplasează în comune

TAȚII pot lua locul mamelor
Ca să primească 6.529.000 de lei pe lună



LA ZI PAG. 3

PRIMA PROMOȚIE de actori gălățeni



Oana Dicu e la jumătatea drumului între delicatețe și fermitate. Nu se vede stând la birou toată ziua și nu-și poate imagina pentru ea o altă carieră în afara actoriei. Poate doar jurnalism.

IMPACT PAG. 16

CRITERIILE DE NOTARE experimentate "pe viu"



■ Notele nu vor fi trecute în catalog ■ "Vor fi opinii pro și contra", anunță inspectorul general-adjunct, Cătălin Enică

Foto: SORIN PANĂ

VARIA PAG. 5

Cel mai probabil la 2 aprilie va avea loc

Aderarea României la NATO

P.2 ACTUAL

NATO va primi în rândurile sale șapte noi membri din Europa de Est, printre care și România, în cadrul unei ceremonii care va avea loc, cel mai probabil, la 2 aprilie, la sediul de la Bruxelles al organizației, a anunțat, ieri, un oficial din cadrul Alianței Nord-Atlantice, citat de AFP.



PIAȚA IMOBILIARĂ PIAȚA IMOBILIARĂ PIAȚA IMOBILIARĂ

Grupul Imobiliar Donaldo
Membri A.R.A.I.
telefon Gratuit: 0800 800.124

Table with 4 columns: Tiglina II, bl. M1, ap. 6; Piata Energiei; Micro 19, bl. B2, ap. 22; CUMPARARI. Each column lists property details like location, area, and price.

Tiglina I, bl. A5, et. I, ap. 28. 473787; 0788/307570
Tiglina I, bl. A7, et. I, ap. 33. 432775; 0745/648843
PROTECASA

ARIS
Tel/Fax: 438.994, 0744-75.70.75
Fig. 1, bl. A1, ap. 4, parter
OFERTE SPECIALE!
- 1 CAM. MICRO 20, A, 7/11, 41 MP, BALCON, ÎMB. - 14.000 E NEG.

INTERCASAS
Telefon: 0236.472 902, 0236.472 903, 0236.411 709

Str. Brăilei, stație BUS "Palatul Telefoanelor" (vizavi "Păpădie")
Str. Brăilei, Micro 19, bl. B2, apt. 102 (vizavi "Mocheta")
Agentia cumpără:
2 cam. cartier Aviație
2 cam. I.C.Frimu și Sid. Vest
2 cam. Tiglina și Mazepa
2 cam. cartier Dunărea
3 cam. Micro 18 și Micro 17
3 cam. Mazepa și Tiglina
3 cam. I.C.Frimu și N. Leonard
4 cam. orice zonă

TERRA NOVA
Casa de Cultură a
Sindicatelor, parter
Tel: 323350, 477010

VĂNZĂRI APARTAMENTE
Vând 2 camere, Micro 17, parter, 600 mil. 438381. (ctr)
Vând urgent apartament. Telefon 475479. (ctr)
Vând urgent 2 camere, Micro 19, et. 2/4, 480 mil. 475479. (ctr)



PIAȚA IMOBILIARĂ ONAXA PIAȚA IMOBILIARĂ

GRATUIT consilierea clienților evaluarea și promovarea ofertelor Pentru ofertele în exclusivitate COMISION ZERO sau CADASTRU GRATUIT

Table with 3 columns: Str. Brăilei, stație bus, "Trei Star" 41.60.55; Str. Brăilei, Țiglina I, bl. A6, ap. 46 47.21.77; Str. Brăilei, Țiglina I, bl. A3, ap. 21 32.40.60

Table listing properties for Str. Brăilei, stație bus, "Leagănul de copii" 47.55.50 with details like gars., țiglina, cam., etc.

Table listing properties for Str. Brăilei, stație bus, "Trei Star" 41.60.55 with details like gars., țiglina, cam., etc.

Table listing properties for Str. Brăilei, Țiglina I, bl. A6, ap. 46 47.21.77 with details like cam., țiglina, micro, etc.

Table listing properties for Str. Brăilei, Țiglina I, bl. A3, ap. 21 32.40.60 with details like cam., țiglina, micro, etc.

tel 431002, tel/fax 436899 mobil 0745.526.231

CAPITALE CUMPARAM APARTAMENTE ORICE ZONA SI ETAJ PLATA IMEDIAT - PRELUAM DATORII SUNATI ACUM LA 436899, 431002

ȚIGLINA I, bl A2, parter, ap 20 capital reag @ yahoo.com OFERTE EXCLUSIVE

Garsonieră Țiglina I, A, etaj 4, curată, 360 mil neg 1 cameră I.C.Frimu, et 3, termpopan, curat, 460 mil

2 dec Sid-Vest, etaj 3/4, parchet, stradal, 650 mil 2 cam Țiglina III, parter, balcon, LIBER, 610 neg

3 cam Țig I, etaj 6, parchet, vedere la Dunăre, 900 mil 3 dec Sid-Vest, parter, stradal, simplu, 710 milioane

Garsonieră Țiglina I, A3, parter, liberă, 12.000 Euro 1 cam Nae Leon. C 13, bl mixt, LIBER, 43mp, 11.000E

3 cam. Micro 20, parter, balcon, curat, 510 mil 3 cam. I.C.Frimu, parter, balcon, curat, 510 mil

3 cam. Micro 19, etaj 3, 2 balcon, spațios, 700 mil 3 cam. Micro 17, parter, balcon, curat, 450 milioane

2 cam. Micro 39C, etaj 2, curat, 580 milioane neg 2 cam. Micro 40, T. et 1, balcon, îmbunătățiri, 450 neg

3 cam. Aviație, foarte curat, imb., 550 mil 3 cam. Dunărea, et 1, spațios, curat, 550 mil

media plus agentie imobiliara logo and contact information

MEMBRU UNAI PARTENER Fig. I, bl. A2, ap. 40. Tel. 438615

AGENTIE IMOBILIARA TEL. FAX 498750 Str. Brăilei, bloc A2, apt.4, parter

Micro 17 bl. F9, ap. 22 Agente imobiliara Tel. 460851, 437002 Mob. 0742/066 868, 0745/671633

Vanesi Agente imobiliara

-1 cam. Mazepa, 1/4 - 13.500 E -1 cam. Viaduct, 1/4, curat - 250 mil. -1 cam. Micro 40, 3/4, gaze, liberă - 380 neg.

-2 cam. Centru 2/4, liber 52 mp - 730 neg. -2 cam. Țiglina I, p/4, curat - 580 neg.

-2 dec. Micro 21, 3/4 - 730 neg. -2 dec. Micro 16, p/4 - 610 mil. -2 dec. Micro 16, 3/4 - 590 mil.

-3 dec. I.C.Frimu, 4/4 - 700 mil. -3 dec. I.C.Frimu, 4/4 - 700 neg.

41 41 00 SC LOCONFORT SA 41 63 78 -2 cam. Micro 17, 4/4, termpopan, rigips, spoturi, imb. - 15.500 E

Brăilei, Țiglina I bl. A 6, ap. 31 -2 dec. Micro 19, p/4, curat - 270 neg.

Volaret Agente imobiliara -3 dec. Micro 21, 3/4 - 850 neg.

Cumpărare urgentă apartament, doresc seriozitate. 475479 (ctr)

436 101 VREI O CASA? VINO acasa! 0788 502869

VANZARI APARTAMENTE -4 camere Țiglina, super, preț negociabil, 27.000 E. 438874.

Cumpărare urgentă apartament, doresc seriozitate. 475479 (ctr)

Cumpărare urgentă apartament, doresc seriozitate. 475479 (ctr)



AGENZIA DE TURISM
Str. Brailiei (afrent Leagan copii);
Tel./ fax: 413041; 0744.585.150;
E-mail: euromax2004@yahoo.com

Eur Max

Organizează excursii în
SPANIA - de la 140 Euro; ITALIA - 180 Euro
PORTUGALIA - 200 Euro

Se asigură transport cu autocar, asigurare medicală și voucher.

SC IRICAD SRL - Service auto
angajează personal cu experiență:

- electrician auto
- tinichigiu auto
- vopsitor auto

CV - urile sunt așteptate la tel./fax: 415039 până vineri 27.02.2004, numai candidații selectați vor fi contactați.

S.C. MIDACMOB S.R.L. Galați execută la comandă toată gama de mobilier din PAL și lucrări de tapițerie.

Magazine de prezentare:

- Micro 39B, bl. J5 parter (lângă birou impozite și taxe Primărie)
- str. Tecuci colț cu str. Traian (lângă magazinul D.S. Tofan)

În curând RATE la magazin

Relații la tel/fax: 0236/476666

Vodafone TRANSPORT INTERNAȚIONAL
Tour Tel. 322100

TURISM ÎN EUROPA

Italia	Spania	Germania	Franta
de la 160 €	de la 190 €	de la 110 €	de la 160 €

• Transportul se face cu autocar de 3* • Plecări săptămânale

RomPrint
ROMPRINT'99
Plaza Centrală,
Str. Traian
(lângă "Tractorul")
Tel/Fax: 317589
Galați

CASE DE MARCAT FISCALE
Prețuri începând cu 180 USD
RATE (max. 12 luni)
vânzări, fiscalizări, service, sigilări, consumabile

Electrica
Succursala de Distribuție și Furnizare a Energiei Electrice Galați
va executa lucrări de modernizare, întreținere și reparații a instalațiilor electrice în următoarele zone din municipiul Galați:

- Țiglina II, la blocurile C9, C10, E5, între orele 8.00-12.00;
- Mazepa I, la blocurile B1, C2, C3, C4, R4, Complex Comercial Ancora, între orele 12.00-15.00

Miercuri
25 februarie 2004

Astfel, în aceste intervale orare, la toți consumatorii casnici și agenții economici din zonele amintite, va fi sistată furnizarea energiei electrice.

Data fiind importanța acestor lucrări pentru îmbunătățirea serviciilor oferite de societatea noastră apelăm la înțelegerea tuturor consumatorilor de energie electrică din aceste zone.

Sperăm că vom evita împreună orice evenimente neplăcute.

SOCIETATE MIXTĂ ROMÂNNO-GERMANĂ
cu profil de industrie alimentară
ANGAJEAZĂ pentru Brăila
MANAGER

Condiții:
- Studii superioare;
- Experiență în conducere;
- Abilități de lucru în echipă.

Se oferă:
- Salariu atractiv;
- Locuință;
- Mașină de serviciu

CV-urile se vor trimite la fax: 0239614441
Relații la telefon: 0744499997.
Persoanele selectate vor fi contactate pentru interviu. (ctr.)

S.C. KATY S.R.L. Galați
Societate specializată execută lucrări de hidroizolații.

1. Avans zero;
2. Rate;
3. Eliberează acte pentru lucrările executate, necesare deducerii impozitului pe clădiri.

Tel./fax: 492 477
Mobil: 0722 348 511;
Mobil: 0723 290 746

S.C. METAL TRADE INTERNATIONAL S.R.L.
cu sediul în Galați, strada Basarabiei nr. 1,
vinde din stoc prin depozitele sale din Galați (Port Docuri și Port Bazinul Nou) și București (Euro Steel Ind. - fost Heltube), produse siderurgice din import, în următoarea gamă tipo-dimensională:

Tablă groasă laminată la cald
Dimensiuni: 5-50 mm x 1400 - 3000 mm x 4000 - 13.500 mm

Capeti de tablă laminată la cald
Dimensiuni: 5-40 mm x 1000 - 2500 mm x 1000 - 3900 mm

Bandă/Tablă laminată la cald/inele
Dimensiuni: 1,70 - 12,50 mm x 100 - 2000 mm - inele/rolouri
1,50 - 12,60 mm x 770 - 1524 mm x 2000 - 6000 mm - foi/pachete

Tablă striată
Dimensiuni: 8 - 10 mm x 910 - 1500 mm x 2000 - 4250 mm - foi/pachete

Bandă/Tablă decapată/inele
Dimensiuni: 1,80 - 3,60 mm x 120 - 1350 mm - inele/rolouri
1,80 - 6 mm x 950 - 1500 mm x 2000 - 3000 mm - foi/pachete

Bandă/Tablă laminată la rece/inele
Dimensiuni: 0,50 - 1,8 mm x 100 - 1350 mm - inele sau rolouri
0,50 - 2 mm x 775 - 1500 mm x 1250 - 3000 mm - foi/pachete

Bandă/Tablă zincată/inele
Dimensiuni: 0,40 - 2 mm x 125 - 1400 mm - inele sau rolouri
0,40 - 2 mm x 800 - 1400 mm x 1000 - 3000 mm - foi/pachete

Tablă zincată cutată
Dimensiuni: 0,40 - 0,80 mm x 800 mm x 1000 - 1200 mm

Profile din tablă laminată la cald
Dimensiuni: 1,50 mm x 30 mm x 30 mm
1,50 mm x 20 mm x 20 mm
2,45 mm x 80 mm x 60 mm
2,45 mm x 60 mm x 40 mm
2,45 mm x 40 mm x 30 mm
2,45 mm x 25 mm x 25 mm

Țevi sudate elicoidale - apă/gaz
Diametre: 8, 5/8; 10 3/4; 12 3/4; 14; 16; 18; 20; 22; 24; 26; 28; 30; 32; 34; 36;
38; 40; 42; 44; 46; 48; 52; 56; 60; 64 inch

Grosime perete: 4,8 - 12,5 mm
Lungimi: 6000 - 12000 mm

Țevi trase zincate/nezincate
Diametre: 1; 1/2; 1 1/4; 2 1/2; 3 inch
Grosime perete: 2,65 mm; 3,25 mm; 4,05 mm
Lungimi: 6000 mm

Profile din tablă zincată - OFERTĂ SPECIALĂ DE PREȚ

Dimensiuni:	TP	PREȚ (fără TVA)
0,60 mm x 47 mm x 17 mm	E 530	0,26 €/ml
0,60 mm x 47 mm x 26 mm	FH 500	0,31 €/ml
0,60 mm x 20 mm x 20 mm	UW 20	0,16 €/ml
0,60 mm x 30 mm x 20 mm	UW 30	0,18 €/ml
0,60 mm x 40 mm x 50 mm	UW 50	0,35 €/ml
0,60 mm x 40 mm x 75 mm	UW 75	0,41 €/ml
0,60 mm x 40 mm x 100 mm	UW 100	0,48 €/ml
0,60 mm x 50 mm x 49 mm	CW 50	0,43 €/ml
0,60 mm x 50 mm x 74 mm	CW 75	0,50 €/ml
0,60 mm x 50 mm x 99 mm	CW 100	0,56 €/ml

Oferta este valabilă în limita stocului disponibil.
Pentru informații suplimentare, rugăm să ne contactați la birourile noastre din:
Galați - Tel. 0236/418141 Fax 0236/477264 E-mail: vanzari.gt@metaltrade.ro
București - Tel. 021/2314727 Fax 021/2314758 E-mail: group@metaltrade.ro

GARANTATE CONFORM LEGII
VALUTA FORTE
Certificat de depozit în valuta USD sau EURO
Termen: 360 zile
5%

DEPOZITUL ȘTEFAN CEL MARE
Termen: 12 luni
19%

DEPOZITUL VIVAT
Termen: 6 luni
18%

BANCA COMERCIALĂ CARPATICA
Galați, Str. Brailiei, bl. BR 5B, tronson II/III - Tel 32.06.66; Fax 32.82.61

Primul drum îl faci la bancă. Să-ți depui banii rămași.

Încă -5%

Opel Zafira.

Oferta Gold & Platin Danubius
reducere 5%*
* reducerea se aplică la prețul DDP pentru toate modelele Opel, pentru finanțare prin Gold & Platin Leasing. Oferta este valabilă până la 29 februarie 2004.

Oferta Opel
reducere până la 1.250 Euro**
- Zafira și Vectra, diesel - 1.250 Euro; Zafira și Vectra, benzină - 625 Euro
- Corsa, diesel - 750 Euro; Corsa, benzină - 375 Euro
** reducerea se aplică la prețul DDP. Oferta este valabilă până la 31 martie 2004.

2 ani garanție
GOLD & PLATIN DANUBIUS S.R.L.
Dealer autorizat Opel pentru Galați, Brăila și Tulcea
O companie membră a GOLD & PLATIN Șoseaua de centură nr. 42, Galați
Tel.: 0236-40.60.50, 40.60.51, 40.60.52; Fax: 40.60.53

PANDA
FACE CONEXIUNEA

CADOURI electrocasnice telefon fix accesorii**

OFERTA CONNEX
Reducere de 50% la tarifele pentru convorbirile în rețea în primele 5 luni de abonament
Oferta valabilă până la 15 martie 2004

Telit 825 411.000 lei*	SIEMENS A50 699.000 lei*	NOKIA 3310 1.110.000 lei*	NOKIA 3410 1.589.000 lei*	MOTOROLA - C350L 2.006.000 lei*	SIEMENS M55 3.333.000 lei* camera foto, ecran color
---------------------------	-----------------------------	------------------------------	------------------------------	------------------------------------	---

* Preț fără TVA, valabil în limita stocului disponibil.
** La fiecare abonament, cu factura venitor disponibilă. Detalii în magazine.

DEALER CONNEX
Hotel DUNĂREA, parter
tel: 0236 318200

THE BEST în 2004
COMPUTERS
IRON

Dă tonul la calculatoare

Galați,
Mazepa I:
bl. Paltin I,
Tel/Fax: 310.476
Brăilei:
bl. P1, parter,
Tel: 437.988
Mobil:
0744 613.139

Știm exact ce vrei!

Vreau prețuri atractive!
Vreau diversitate!
Vreau NOKIA!

1.390.000 lei*
NOKIA 1100

OFERTA CONNEX
• Reducere de 50% la tarifele pentru convorbirile în rețea, în primele 5 luni de abonament.
Ofertă valabilă până la 15 martie 2004.

DEALER CONNEX

GERMANOS
te conectează cu tehnologia

Consiliul Județului Galați ORGANIZEAZĂ
în data de 15.03.2004, ora 10.00,
CONCURS
pentru ocuparea unui post de **MUNCITOR** (conducător auto)

Condiții:
- studii medii - specialitatea auto sau școală profesională de specialitate;
- posesor al permisului de conducere categoria B și C;
- vechime în specialitate minim 2 ani.

Relații suplimentare privind întocmirea dosarului se pot lua de la sediul instituției, str. Domnească nr.56, Serviciul de gestiune a resurselor umane și a funcțiilor publice sau la telefon 417222, interior 276.
Dosarul de înscriere se depune de către candidat la Serviciul de gestiune a resurselor umane și a funcțiilor publice până la data de 11.03.2004, ora 12.00.

MILIOANELE "VIEȚII LIBERE"

Talon de participare

Două milioane pe săptămână

8 Martii

Numele _____

Adresa _____

Telefon _____

Talon pentru perioada 23 - 29 februarie 2004

MICA PUBLICITATE

PIERDERI

Pierdut certificat FPP Moldova pe numele Dima Margareta și Vasile. Se declară nule. (3319573)
SC Marker Construct SRL declară nule facturile fiscale seria 4459651-4459750, aviz însoțire marfă seria 2308301-2308350, chitanțe 510001-510100. (3319247)
Pierdut act vânzare cumpărare nr. 4029/233 din 1994. Se declară nul. (3319954)
Pierdut leg. ISPAT SIDEX pe numele Moise Mitrita, nr. 50287. Se declară nulă. (3319768)

Pierdut leg. SC Sindserv SA marca 120708. Se declară nulă. (3319806)
Pierdut certificat acționar FIP Moldova cu nr. înregistrare 325487. Se declară nul. (3319791)
Pierdut certificat acționar FIP Moldova nr. înregistrare 325290. Se declară nul. (3319792)
Pierdut certificat acționar FIP Moldova nr. înregistrare 324950. Se declară nul. (3319790)
Pierdut certificat acționar FIP Moldova nr. înregistrare 325617. Se declară nul. (3319789)
Pierdut carnet șomaj Melinte Sofica. Se declară nul. (3319795)
Pierdut foaie parcurs nr. 854 SC Disacacs SRL. Se declară nulă. (3319817)
Pierdut act vânzare cumpărare nr. 4029/233 din 1994. Se declară nul. (3319954)
Pierdut leg. ISPAT SIDEX pe numele Moise Mitrita, nr. 50287. Se declară nulă. (3319768)

